

Сельская новь



◆ Издаётся с 1931 года
◆ Выходит по вторникам и пятницам
◆ Цена свободная

12+

ПЯТНИЦА, 28 марта 2014 года

№25 (10029)

Поздравляем с наградой

ГОРДИМСЯ НАШИМ ДИРЕКТОРОМ

На днях губернатор Смоленской области А.В. Островский и председатель Смоленской областной Думы И.В. Ляхов вручили медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» второй степени директору Починковской коррекционной спецшколы-интерната Игорю Петровичу Чепурышкину.

Он возглавил это учреждение 22 октября 1985 года. Благодаря его профессионализму, лидерским и человеческим качествам, Починковская школа-интернат не просто сохранила свой статус и даже в тяжелейшие 90-е успешно выполняла социальные обязательства перед государством по защите прав больных и обездоленных детей, но и значительно улучшила материальную базу, расширила функции и возможности, вырос её авторитет.

И.П. Чепурышкин сумел сохранить профессиональный, творческий коллектив и точно обозначить приоритетные направления на перспективу, которые со временем были положены в основу государственной программы модернизации системы помощи детям с ограниченными возможностями здоровья. Следуя этим

ориентирам, определяемым концепцией развития специального образования в современных социокультурных и экономических условиях, коллектив школы-интерната уверенно лидирует по многим направлениям коррекционной педагогики и специальной психологии, одновременно сохраняя и укрепляя традиции.

В наше непростое время подобный уровень достижений вряд ли был бы возможным при отсутствии яркого и сильного руководителя, обладающего организаторскими способностями, профессиональной эрудицией, стратегическим мышлением, реалистичностью и широтой представлений о современном мире в целом. Именно таким лидером и является Игорь Петрович Чепурышкин. Он кандидат педагогических наук, имеет высшее дефектоло-

гическое образование, высшую квалификационную категорию руководителя.

Его профессиональные достижения высоко отмечены на государственном уровне – званием «Заслуженный учитель РФ», ведомственной наградой «Отличник народного просвещения».

За труды, направленные на попечение детей-сирот, Русская православная церковь наградила Игоря Петровича медалью Святого благоверного князя Даниила Московского. Международный фонд «Дети новой эры» вручил ему серебряную медаль «За работу с детьми». Его имя занесено в энциклопедию «Лучшие люди России». Также он удостоен ещё многих почётных наград за вклад в развитие образования и помощь детям.

Нас радует, что Игорь Петрович Чепурышкин по-прежнему полон сил, надежд, творческих планов, готов и дальше с достоинством и убежденностью выполнять свою человеческую и профессиональную миссию.

Поздравляя директора с награждением медалью ордена «За заслуги перед Отечеством», коллектив Починковской школы-интерната желает ему доброго здоровья и выражает готовность поддерживать его во всех делах и начинаниях, обращенных на благо детей, нуждающихся в профессиональной помощи и защите.

На снимке: сразу после церемонии награждения И.П. Чепурышкин вместе с начальником департамента по образованию Л.Б. Иваниченко и со своими заместителями и главными помощниками И.Г. Самохваловой и Л.П. Конопелькиной.



Общероссийская акция

По стране шагает акция «Бессмертный полк», приуроченная к празднованию Дня Победы – святого и главного праздника для многих поколений жителей нашей страны и ближнего зарубежья.



ПОБЕДНЫМ СТРОЕМ



Главная её цель заключается в сохранении в каждой российской семье памяти о солдатах Великой Отечественной войны.

Желающим принять участие в этой акции необходимо заявить о своей готовности к сотрудничеству, обратившись в Починковскую центральную районную библиотеку в срок до 25 апреля, имея при себе фотографию солдата, которого вы хотите включить в «Бессмертный полк» (фамилия, имя, отчество и звание) и 200 руб. (на изготовление увеличенной ламинированной фотографии на

держателе).

В День Победы 9 мая на площади города состоится шествие участников акции с портретами фронтовиков.

На сайте «Бессмертный полк» в сети Интернет <http://moypolk.ru> можно разместить данные о своем деде или прадеде – участнике Великой Отечественной войне.

Телефоны для справок: **4-16-88** – центральная библиотека, **4-29-52** – районный методический центр, **4-16-65** – отдел культуры. **И. МОРОЗОВА,** начальник отдела культуры.

Порядок на кладбищах

ДОЛЖНО БЫТЬ АККУРАТНО, ПРИСТОЙНО...

«Неуважение к предкам есть признак безнравственности», – писал А.С. Пушкин. И наверняка имел в виду не только уважение к истории, но и уважение к могилам предков.

Я внимательно прочитала публикации в номерах «Сельской новь» за 11 и 21 марта, где рассматривается вопрос о том, кто и как должен наводить порядок на кладбищах.

Бесспорно, что ухаживать за могилами должны родственники усопших. Но за состояние территории кладбища ответственность несёт местная власть.

А вот что наблюдаем на сельском погосте в деревне Княжое. Приходят или приезжают родственники покойных, убирают могилы своих близких, но мусор, траву, вместо того чтобы вынести на край, без зазрения совести оставляют у соседних могил...

В течение пяти лет я пытаюсь «воевать» с главой администрации Княжинского сельского поселения Л.А. Сафроновой, чтобы весной и осенью вывозили мусор, который скапливается по периметру кладбища, и обкашивали территорию. Ответ один: нет денег. Даже на машину песка, чтобы осе-
жежить могилы весной,

тоже нет денег?..

За лето на подходах к кладбищу вырастает крапива в рост с человека. В августе прошлого года пошли с внучкой проведать могилы родных, но пришлось вернуться домой в Болваничи, взять косу и грабли и пробивать дорогу к нашему сельскому погосту.

Неоднократно я поднимала вопрос и о необходимости ввести должность смотрителя кладбища. Всё больше земляков, проживающих в Смоленске, в других населённых пунктах, где места на кладбищах платные, хоронить близких привозят в Княжое и огораживают под захоронения участки с запасом, кто сколько хочет, нарушая существующие проходы и границы между могилами. В результате территория кладбища уже подступает к домам, а с другой стороны подтопляется рекой Сож. И никто за этим не следит...

Данные вопросы я задавала на сходе жителей, в том числе весной прошлого года, когда к нам приехал глава муниципального

образования В.Н. Мудряков и другие районные чиновники. Но «воз», как говорится, и ныне там.

Неделю назад я вновь была на княжинском кладбище. Гора мусора ещё с прошлого года, песок не завезен, а ведь до Пасхи остаётся меньше месяца. Когда будем наводить порядок? В преддверии грядущих светлых праздников хотелось бы обратиться и к нашим людям: устраивая помин на могилах близких, пожалуйста, не оставляйте после себя пустые пластиковые бутылки, пакеты, фантики – уносите мусор с собой, ведь убирать на кладбище некогда, а выглядеть это святое место всегда должно аккуратно, пристойно.

Г.В. АВЕРИНА, ветеран педагогического труда.

Наш комментарий. В бюджетах поселений есть статья расходов на содержание кладбищ (в среднем сумма составляет около ста тысяч рублей). Однако, учитывая скудость сельских бюджетов

при слишком большом объёме стоящих задач, зачастую главы с согласия депутатов вынуждены перераспределять деньги на исполнение других полномочий.

В Княжинском сельском поселении в течение нескольких последних лет основная доля средств уходит на решение многочисленных сопутствующих проблем, связанных с газификацией. Поэтому, по словам главы администрации Л.А. Сафроновой, не было возможности даже заключить договор с Центром занятости и привлечь на сезон кого-то из местных безработных, чтобы обкашивал территорию деревни и кладбище. Ранее нанимали таким образом человека, ответственного за благоустройство. В этом году намерены вернуться к данной практике, и есть надежда, что кладбище будет периодически обкашиваться.

Подвоз песка к кладбищу глава обещает обеспечить в ближайшем пару недель. С вывозом мусора сложнее: сельхозпредприятия в Княжое нет, и нанять трак-

тор негде. Но Л.А. Сафронова пообещала, что будет стараться найти какой-то вариант решения проблемы. Что касается ограждения территории кладбища, как пояснила Людмила Алексеевна, такой вопрос обсуждался на Совете депутатов, и большинство высказались против, поскольку кладбище достаточно отдалено от домов. Автор письма Галина Васильевна Аверина устно высказала ещё и обеспокоенность по поводу запущенного состояния братских захоронения подпольщиков, казнённых в годы Великой Отечественной войны, которое расположено в границах сельского кладбища. Раньше за могилы ухаживали школьники. Спрашивается, почему не ухаживают теперь?

Хочется надеяться, что неравнодушная позиция Г.В. Авериной будет услышана односельчанами. И все вместе, при участии администрации, депутатов, княжинцы сумеют организовать и дружно выйти на субботник, чтобы привести сельское кладбище в достойный вид.

Подготовила И. ГУЛЕНЦОВА.

Мнение

«УПРАВЛЕНИЯ СЕБЯ ИЗЖИЛИ...»

После заседания областного парламента 23 марта губернатор Алексей Островский и председатель Думы Игорь Ляхов дали, по традиции, совместную пресс-конференцию.

В частности, на пресс-конференции вновь поднималась тема упразднения районных управлений сельского хозяйства.

«В целом эти управления себя изжили. Жизнь течет, обстоятельства меняются, поэтому есть вещи, которые изжили себя, а есть новые явления, необходимые в нынешнее время, – заявил Алексей Островский. – При этом по ряду районов действительно есть целесообразность в том или ином объеме эти управления сохранить. Это те районы, в которых работа руководителей муниципальных образований позволяет привлекать хорошие инвестиции и реализовывать хорошие проекты. Это, в первую очередь, Сафоновский район, Гагаринский и Новодугинский районы. Но и там, судя по разговорам с главами администраций, они с нами согласны, что столь раздутые штаты сельхозуправлений – это перебор».

Пресс-служба.

Год культуры

ПРЕЗЕНТАЦИЯ КНИГИ

21 марта в читальном зале центральной библиотеки состоялась презентация книги Заслуженного работника культуры РФ, члена Союза журналистов России, члена Общественной палаты, краеведа Н.В. Деверилиной «Смоленских Глинок древний род». Вместе с автором книгу представила директор издательства «Свиток», краевед Ирина Алексеевна Флиманкова.

Много лет Н.В. Деверилина работает в сфере культуры и занимается исследованиями, связанными с именами М.И. Глинки, И.С. Соколова-Микитова, историей дворянских усадеб Смоленской области. Надежда Владимировна – одна из организаторов Всероссийской ежегодной научной конференции, посвящённой Глинке, а также составитель и редактор Новоспасских сборников. Глинковская тема в её исследованиях занимает особое место. Восстанавливать историю рода она начала со студенческих лет, работая над дипломом. С тех пор были опубликованы многие найденные ею материалы, связанные с этой знаменитой семьёй.

В 2011 году Н.В. Деверилина получила президентский грант на подготовку и издание книги, посвящённой истории рода Глинок.

Уникальность книги «Смоленских Глинок древний род» заключается в том, что впервые в ней представлены редкие докумен-

ты XVII-XX веков, живописные портреты, фотографии и планы, ноты и изображения предметов дворянского быта, что даёт возможность составить живой зрительный образ прошлого.

На встрече с читателями Н.В. Деверилина рассказала о своих поисках и находках, сделанных за время работы в архивах, музеях и библиотеках.

Слушая рассказ Надежды Владимировны об участии представителей этой славной фамилии в известных исторических событиях, о дружеских и семейных связях Глинок с другими знаменитыми дворянскими родами России, видишь перед глазами не документы, а невольно представляешь живых людей.

В Починковском районе находилось имение Глинок «Соколиная охота», куда, кроме Сельца, входило несколько деревень, в том числе Сазонов Починок, Проверженка. В истории поместий Глинок особое место занимает Лучеса, принад-



лежавшая Глинкам более двух с половиной веков, поэтому её развитие, благоустройство были связаны именно с этими владельцами.

Среди старинных родовых гнезд Смоленщины село Шмаково имеет яркую историю. Ко времени поселения там Глинок оно было обустроенным владением, с крепким хозяйством, являлось центром православного прихода с церковью Св. Николая Чудотворца.

В июне 2013 года потомки рода Глинок, сестры Ольга и Евгения Гуляевы из под-

московного г. Жуковского, в сопровождении Н.В. Деверилиной посетили деревню Шмаково, имение матери композитора. Завязалась переписка с библиотекарем Шмаковской сельской библиотеки А.В. Киселевой. Сестры Гуляевы прислали библиотеке 50 экземпляров художественных книг.

Заведующая Переснянской сельской библиотекой И.Н. Скопцова рассказала о своем сотрудничестве с Н.В. Деверилиной. Краеведческий клуб на базе библиотеки «Родничок» занимается исследованием малой родины Н.М. Пржевальского на территории Переснянского сельского поселения, усадьбы Соколовских в д. Лихачево, рода Лесли в д. Егорье. По инициативе Н.В. Деверилиной в д. Пересну приезжал правнучатый племянник великого путешественника Н.М. Пржевальского.

Н.В. Деверилина поблагодарила И.Н. Скопцову за краеведческо-исследовательскую деятельность и подарила ей важный документ – копию из метрической книги, где записано о рождении великого путешественника Н.М. Пржевальского.

Приглашаем в Починковскую центральную районную библиотеку ознакомиться с уникальным краеведческим изданием Н.В. Деверилиной «Смоленских Глинок древний род».

Т. МАСЛЯКОВА,
методист районной
библиотечной системы.

В налоговой инспекции

ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

В ходе проведения Дней открытых дверей 14 – 15 марта сотрудники Межрайонной ИФНС России №8 информировали граждан о налоговом законодательстве и порядке заполнения налоговых деклараций. Консультировали о возможностях использования и обеспечивали подключение к сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».

Внимание посетителей были подготовлены лекции на темы имущественных налогов, порядка предоставления налоговых вычетов, пользования онлайн-сервисами ФНС России.

Информационный ресурс предоставляет возможность не только получать актуальную информацию о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, о наличии переплат, об объектах движимого и недвижимого имущества, контролировать состояние расчетов с бюджетом, но и заполнять налоговую декларацию по форме 3-НДФЛ, руководствуясь профессиональными подсказками.

Мероприятия посетили 112 налогоплательщиков. Принято 60 налоговых деклараций по форме 3-НДФЛ, в том числе 54 – с помощью программного обеспечения ПО «Декларация 2013». К сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» было подключено 25 граждан.

В целях повышения налоговой грамотности в рамках «Дня открытых дверей» состоялся и семинар для будущих налогопла-

тельщиков – студентов Починковского индустриально-технологического техникума.

Особый интерес у молодежи вызвал практикум у гостевого компьютера. Много нового они узнали об Интернет-сайтах службы.

Проведение «Дней открытых дверей» способствует не только повышению уровня налоговой грамотности граждан, но и усиливает доверие к налоговым органам. По мнению участников, выбранный формат взаимодействия удобен как налогоплательщикам, так и налогоплательщикам.

Вот лишь некоторые отзывы: «Очень приятно побывать в инспекции в такой день и очутиться на настоящем празднике», «Налоговая служба становится более открыта и доступна для налогоплательщиков, работники инспекции приветливы и доброжелательны».

Наша цель – всегда и везде создавать комфортные условия налогоплательщикам, чтобы в свою очередь они смогли выполнить свои обязанности перед государством.



Напоминаем, что «Дни открытых дверей» также пройдут 11-12 апреля. Приглашаем починковцев принять участие.

Гражданам, обязанным предоставить декларации в соответствии со статьей 228 НК РФ, сотрудники инспекции окажут практическую помощь в их заполнении по форме 3-НДФЛ.

Адрес: г. Починок, ул. Советская д. 2.

Время работы:
11 апреля с 9-00 до 20-00;
12 апреля с 9-00 до 15-00.

В. ИВАНОВ,
начальник Межрайонной
ИФНС России №8
по Смоленской области.

За безопасность дорожного движения

Под таким названием прошла очередная акция сотрудников ОГИБДД МО МВД России «Починковский» и волонтерского движения «Жить по правилам – круто!», созданного в Починковской средней школе №2.

ПРИСТЕГНИСЬ И УЛЫБНИСЬ!

Школьники совместно с инспекторами заранее разработали памятки-листовки, подобрали видеоролик, соответствующий тематике акции. Участники мероприятия в светоотражающих жилетах вышли на центральные улицы Починка, где по громкой связи спецмашины ГИБДД объявили о проведении акции «Пристегнись и улыбнись».

Инспекторы ДПС останавливали автомобили, а ребята, совместно с инспектором по пропаганде ПДД, проводили профилактические беседы с водителями о необходимости использования ремней безопасности при каждой поездке, обращались с вопросами: всегда ли водители используют ремни безопасности, для чего именно, и так далее. Большинство автомобилистов соглашались с юными помощниками инспекторов ГИБДД, что использовать ремни безопасности необходимо, но встречались и такие, кто утверждал, что с ними ничего страшного не произойдет, а если и произойдет, то ремни, наоборот, не спасут, а покалечат.

По мнению некоторых водителей, если не пристегиваться, то при аварии можно вылететь через лобовое стекло и таким образом спастись, а оставаться в покорёженной или загоревшейся машине намного опаснее. Чтобы развеять эти и другие мифы, ребята показывали им подготовленный видеоролик, который наглядно демонстрировал, что в действительности происходит с человеком во время ДТП, если он не пристегнут ремнем безопасности. Скептики изменили свою точку зрения и обещали пристегиваться и соблюдать ПДД. А школьники, в свою



очередь, вручали участникам акции памятки-листовки.

– Если бы каждый, садясь в автомобиль, соблюдал правила безопасности, статистика дорожных происшествий не была бы столь печальной, – отметила инспектор по пропаганде ПДД Екатерина Зотова.

К сожалению, среди наших сограждан культура использования ремней безопасности крайне низка. И если водитель и пассажир, находящиеся на передних сиденьях, чаще всего уже пристегиваются, то пассажиры на задних сиденьях вообще не считают нужным это делать. Они ошибочно полагают, что защищены пе-

редними сиденьями, что абсолютно не соответствует реальности. Многочисленные исследования показывают, что только ремни безопасности снижают вероятность гибели всех пассажиров в салоне.

По возвращении с акции сотрудники ОГИБДД совместно с ребятами подвели итоги мероприятия. Юные волонтеры понимают необходимость и важность постоянного проведения таких акций.

А. ГОСТИЛОВИЧ.

На снимке: участники акции демонстрируют тематический видеоматериал водителю на городской улице.

Это наш город

ОЗЕЛЕНЕНИЕ БУДЕТ

Починковцев волнует озеленение улицы Советской и, прежде всего, той части города на въезде, где зимой вырубали старые тополя.

В понедельник на планерке глава администрации района Ю.Р. Карипов поручил начальнику отдела по городу Т.Ю. Чижовой приступить к организации озеленения Советской.

Для этого необходимо связаться с Починковским лесхозом, окончательно определиться, какие нужны саженцы, и в первой половине апреля начать посадку деревьев.

НАВЕДЁМ ПОРЯДОК

Пока каждый житель Починка не будет соблюдать правила благоустройства и заниматься порядком возле своего жилища, город не будет чистым и ухоженным.

В понедельник на планерке Ю.Р. Карипов дал поручение отделу по городу составить график проведения и начинать собрания по улицам на предмет благоустройства и вывоза мусора.

Глава районной администрации призывает коллективы предприятий и организаций города принять активное участие в весенних субботниках. Погода по-

зволяет и важно навести порядок не только на своих, но и на прилегающих территориях.

ДОРОГИ ПОДЧИЩАЮТ

Работы, которые выполняются на Твердовской и других улицах Починка ООО «Коммунальщик», это ещё не ремонт в том виде, как мы это понимаем.

Дорожное полотно ещё не монтируется. С обочин пока убирают лишь зимний грунт, который образовался в результате посыпки дорог песком в гололедицу. В ближайшее время, по погоде, начнётся полноценный ремонт дорожного покрытия.

Выбор профессии

НА СЛУЖБУ В ОРГАНЫ
ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

На службу в органы внутренних дел приглашаются мужчины в возрасте от 18 до 35 лет, имеющие образование не ниже общего среднего, не имевшие судимости и способные по состоянию здоровья, деловым и нравственным качествам исполнять служебные обязанности.

В настоящее время денежное довольствие сотрудников ОВД, проходящих службу на должностях младшего начальствующего состава (до старшего прапорщика включительно), составляет от 20 до 30 тысяч рублей; на должностях среднего начальствующего состава (до капитана полиции включитель-

но) – от 30 до 40 тысяч рублей; на должностях старшего начальствующего состава (от майора полиции и выше) – свыше 40 тысяч рублей.

По вопросам приёма обращаться в МО МВД России «Починковский», по адресу: г. Починок, ул. Октябрьская, 13.

ОБЪЯВЛЕН НАБОР В ВУЗЫ МВД

УМВД России по Смоленской области проводит набор юношей от 17 до 25 лет для направления на очное обучение в учебные заведения системы МВД России в 2014 году.

МОСКОВСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ МВД РОССИИ готовит юристов по специальностям: «правозащитная деятельность», «экономическая безопасность».

Зачисленные на учёбу обеспечиваются бесплатным питанием и общежитием. Денежное довольствие курсанта в месяц составляет 12500 рублей. По окончании учебного заведения выпускникам присваивается звание «лейтенант полиции» и гарантируется трудоустройство по полученной специальности с денежным довольствием более 33 тысяч рублей.

В соответствии со статьей 24 ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» гражданам, поступившим на службу в орга-

ны внутренних дел сразу по окончании ВУЗа МВД, предоставляется отсрочка от призыва на военную службу.

Также объявлен набор юношей от 17 до 25 лет в военные образовательные учреждения высшего образования внутренних войск МВД России: в **НОВОСИБИРСКИЙ** военный институт внутренних войск имени И.К. Яковлева МВД России; в **ПЕРМСКИЙ** военный институт внутренних войск МВД России; в **САРАТОВСКИЙ** военный институт внутренних войск МВД России.

По вопросам отбора кандидатов и поступления обращаться в МО МВД России «Починковский» по адресу: Починок, ул. Октябрьская, 13.

На правах рекламы.

ГИБДД информирует

ПРОВЕРКИ НЕОБХОДИМЫ

С начала года отделением ГИБДД «Починковский» было выявлено 873 правонарушения.

Из них 29 водителей управляли транспортными средствами в состоянии опьянения, 11 вообще отказались пройти медицинское освидетельствование, а 19 водителей осуществляли перевозку детей без специального удерживающего устройства, ставя под угрозу жизнь своего ребёнка.

На основе анализа складывающейся обстановки было принято решение организовать еженедельные массовые проверки водителей транспортных средств на

предмет выявления признаков опьянения и соблюдения правил перевозки детей.

В дневные часы особое внимание будет уделяться перевозке детей в транспорте, соблюдению правил проезда на пешеходных переходах. В вечернее время наибольший акцент будет сделан на выявление водителей, которые управляют транспортными средствами в состоянии опьянения.

С. ЗУЕВ,
начальник ОГИБДД.

Официально

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Организатор торгов – Отдел по экономике и управлению муниципальным имуществом Администрации муниципального образования «Починковский район» Смоленской области – сообщает о результатах проведенного 04.03.2014 г. аукциона по продаже земельного участка из категории земель населенных пунктов, расположенного на расстоянии 5 м южнее д. 13 по ул. Советской в г. Починке Смоленской области, для размеще-

ния аптеки.

Победитель аукциона – ООО «Индустрия здоровья».

Основание проведения аукциона – распоряжение Администрации муниципального образования «Починковский район» Смоленской области от 20.01.2014 года №22-р «О проведении открытого аукциона по продаже земельного участка из категории земель населенных пунктов».

В. СИДОРЕНКОВА,
начальник отдела.

Управление Пенсионного фонда информирует

ЕДИНАЯ ФОРМА ОТЧЕТНОСТИ

С I квартала 2014 года плательщики страховых взносов будут отчитываться в ПФР по Единой форме отчетности.

С 2014 года, начиная с отчетного периода I квартал 2014 года, для плательщиков вводится Единая форма отчетности в ПФР, объединившая в себе отчетность по начисленным и уплаченным страховым взносам на ОПС и на ОМС в целом по организации и сведения индивидуального персонального учета по каждому застрахованному лицу.

Переход к единой форме отчетности осуществлен для снижения административной нагрузки на плательщиков страховых взносов. Эта форма введена в целях обеспечения удобства формирования и представления отчетности страхователями, а также создания комфортных условий взаимодействия плательщиков страховых взносов с ПФР.

Единая форма отчетности вводится для всех категорий страхователей – плательщиков страховых взносов на ОПС и ОМС, осуществляющих выплаты и иные вознаграждения физическим лицам.

При приеме отчетности территориальными органами ПФР единая отчетность будет проверяться едиными программным комплексом, по итогам проверки будет сформирован единый протокол для плательщика страховых взносов, отражающий правильность заполнения отчетности.

При разработке единой формы отчетности РСВ-1 ПФР учтены изменения в законодательстве о страховых взносах, в том числе в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2013 г. №351-ФЗ в части уплаты страховых взносов с 2014 года единым платежным документом, в части дифферен-

циации уплаты страховых взносов по дополнительным тарифам в соответствии с Федеральным законом от 28.12.2013 г. №421-ФЗ.

Таким образом, в единой форме отчетности за периоды с 2014 года:

- в индивидуальных сведениях, представляемых страхователем, не указывается сумма уплаченных страховых взносов;

- отражается уплата страховых взносов за периоды с 2014 года единым расчетным документом без выделения страховой и накопительной части (уплата на КБК страховой части);

- отражение задолженности по страховым взносам, доначисление и уплата страховых взносов за периоды 2010-2013 годов;

- новый подраздел 2.4 формы отражает особенности уплаты страховых взносов по дополнительным тарифам по результатам проведения специальной оценки условий труда, аттестации рабочих мест по условиям труда.

Единая форма отчетности позволит плательщикам страховых взносов обеспечить предоставление сведений о начисленных и уплаченных страховых взносах в целом по организации и сведений персонального учета по застрахованному лицу, исключая их несоответствие.

ПФР совместно с разработчиками программного обеспечения планируют в марте обеспечить плательщиков страховых взносов бесплатными программами – программами подготовки данных и проверочной программой в целях оказания содействия в подготовке единой отчетности в ПФР без увеличения трудозатрат со

стороны страхователей. Все вспомогательные программы по мере их готовности будут размещаться на сайте ПФР в свободном доступе, а также в Личном кабинете плательщика – электронном сервисе ПФР для плательщиков страховых взносов.

Единая форма отчетности соответствует всем требованиям действующего законодательства о страховых взносах и разработана при непосредственном участии бухгалтерского сообщества. Все содержательные замечания и предложения специалистов были учтены при разработке единой формы отчетности.

Единая форма отчетности размещена на сайте ПФР http://www.pfrf.ru/accountability_granting/27909.html и в специализированных бухгалтерских системах.

Плательщики страховых взносов из числа самозанятого населения по-прежнему освобождены от сдачи отчетности в ПФР за исключением глав крестьянско-фермерских хозяйств.

Новая форма отчетности утверждена постановлением правления ПФР от 16.01.2014 г. №2п «Об утверждении формы расчета по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в Пенсионный фонд Российской Федерации, страховым взносам на обязательное медицинское страхование в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования плательщика страховых взносов, производящими выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, и порядка ее заполнения», которое зарегистрировано в министерстве юстиции Российской Федерации 18.02.2014 года и опубликовано в «Российской газете» №41 от 21.02.2014 года.

Объявления и реклама

Изготовим и установим жалюзи.

Изготовим: окна, двери, лестницы приставные и мн. другое из дерева. Замер по Починку бесплатно. Тел. 4-14-45, 8-915-650-95-68.

Реклама

ЦЕНТРОЗАЙМ ПОЧИНКО

ДЕНЬГИ ДО ЗАРПЛАТЫ

Каждому, кто обратился впервые

неделя ДАРОМ

до 50 000 рублей

первая неделя займа - **БЕСПЛАТНО!**

0,7% в день

ул. Советская, д. 6, этаж 2, ТЦ «Мечта»

без выходных ☎ 8-910-113-84-94

Без скрытых процентов и комиссий. При первом обращении и оформлении договора займа не менее, чем на 14 дней, за первые 7 дней займа процент за пользование займом не начисляется. С восьмого дня за пользование займом начисляется 1 процент от суммы займа в день. Досрочное погашение допускается с уплатой процентов за весь срок займа. Займы предоставляются агентом МФО ООО «ЦентроЗайм» рег. № 65130311004012, ОГРН 1132932001674, на условиях платности и возвратности. На правах рекламы. Не является публичной офертой в смысле ст. 437 ГК РФ.

ПРОДАЖА КУР

от Смоленской, Псковской и Московской птицефабрик! **6 апреля с 12.30 до 13.00**
На рынке в Починке, возле автовокзала, распродажа кур и петухов пород «Леггорн», «Шервер», «Ломен»: несушки белые, 7 мес. – 230 руб., рыжие, белые и красные молодки, от 3 до 6 мес. – 190 – 300 руб., петухи племенные, 6 мес. – 300 руб.
При покупке 9 кур – 10-я бесплатно!

Тел. 8-952-995-89-40

Реклама

Пластиковые окна. Натяжные потолки. Строительные и отделочные работы. Сайдинг, пластик, МДФ, гипсокартон. Кровля, заборы. Недорого!

Тел. 8-904-367-08-38.

Реклама

ОТКРЫТ ПРОКАТ

электро-бензо инструмента и садового инвентаря (магазин «Домовой», г. Починок, ул. Урицкого, 11)

Триммеры, бензопилы, электропилы, перфораторы, углошлифмашины, сварочные инверторы и полуавтоматы, бетономешалки и строительные леса.

Добро пожаловать в «Домовой»!

Реклама

пенсионер?

КРЕДИТ ВОЗЬМИ!

возраст до 80 лет

Получи деньги при наличии кредитов в других банках

Учитываем неподтвержденные доходы и выдаем большую сумму

г. Смоленск, ул. Николаева, 15А
ул. Петра Алексеева, 2/37
ул. Ново-Ленинградская, 11
Офис работает без перерывов и очередей

(4812) 20-14-20

ОАО «Газэнергобанк». Лицензия ЦБ РФ № 3252. Реклама.

ГАЗЭНЕРГОБАНК
БАНК ДЛЯ ВСЕЙ СЕМЬИ

Информация на сайте г.г.г.